
 

RUEGO FORMULADO POR EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR AL 

ALCALDE-PRESIDENTE DEL ILMO. AYUNTAMIENTO DE MIERES EN 

EL PLENO DE 25 DE SEPTIEMBRE DE 2025. 

Desde el Grupo Municipal del Partido Popular queremos trasladar una demanda 

vecinal vinculada a la seguridad vial en La Pereda. En el cruce situado junto al área verde 

próxima al colegio, la falta de visibilidad genera un evidente riesgo de accidentes, 

especialmente para los vehículos que acceden o salen de la zona. 

Se trata de una actuación sencilla que puede mejorar de forma notable la seguridad 

de peatones y conductores. 

 

       Por ello, desde el Grupo Municipal del Partido Popular queremos efectuar el 

siguiente RUEGO 

 Que el equipo de gobierno proceda a instalar un espejo de tráfico en el citado cruce, 

con el fin de garantizar la visibilidad y prevenir posibles accidentes. 

 
Mieres, a 17 de septiembre de 2025   

 

 
 

 
Fdo. Víctor Ferreira       Fdo. Fernando Hernández   
Concejal PP                                             Portavoz Grupo Popular 

 



 

RUEGO FORMULADO POR EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR AL 

ALCALDE-PRESIDENTE DEL ILMO. AYUNTAMIENTO DE MIERES EN 

EL PLENO DE 25 DE SEPTIEMBRE DE 2025. 

El pequeño túnel subterráneo que conecta con La Pereda carece de 

iluminación adecuada, lo que genera inseguridad y dificulta su uso, especialmente en 

horario nocturno o durante los meses de invierno. Esta situación afecta tanto a 

vecinos como a visitantes que utilizan diariamente este paso. 

 

       Por ello, desde el Grupo Municipal del Partido Popular queremos 

efectuar el siguiente RUEGO 

 Que el equipo de gobierno proceda a instalar iluminación en dicho túnel de 

acceso, mejorando así las condiciones de seguridad y accesibilidad para todos los 

usuarios. 

 
Mieres, a 18 de septiembre de 2025   

 

 
 

 
Fdo. Víctor Ferreira       Fdo. Fernando Hernández   
Concejal PP                                             Portavoz Grupo Popular 



 

RUEGO FORMULADO POR EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR AL 

ALCALDE-PRESIDENTE DEL ILMO. AYUNTAMIENTO DE MIERES EN 

EL PLENO DE 25 DE SEPTIEMBRE DE 2025. 

Los vecinos de La Pereda han trasladado su 

preocupación por la existencia de un árbol que presenta 

riesgo de caída sobre una vivienda. Aunque el equipo de 

gobierno se comprometió hace más de tres meses a visitar 

a la persona afectada, esta actuación aún no se ha 

producido, lo que incrementa la inquietud vecinal ante la 

posibilidad de daños a personas o bienes. 

 

     

 

   Por ello, desde el Grupo Municipal del Partido Popular queremos efectuar 

el siguiente RUEGO 

 Que el equipo de gobierno atienda de manera urgente esta situación, 

realizando una valoración técnica inmediata del estado del árbol y adoptando, sin 

demora, las medidas necesarias para eliminar el riesgo detectado. 

 
Mieres, a 18 de septiembre de 2025   

 
 

 
 

Fdo. Víctor Ferreira       Fdo. Fernando Hernández   
Concejal PP                                             Portavoz Grupo Popular 
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